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ALTERNATIVA DEMOCRÁTICA NACIONAL ADN 
 

 

Iniciativa Liberal IL 
 

 

Partido Popular Monárquico PPM 
 

 

AD – COLIGAÇÃO PSD/CDS PPD/PSD.CDS-PP 
 

 

Reagir Incluir Reciclar R.I.R. 
 

 

Ergue-te E 
 

 

NOVA DIREITA ND 
 

 

Bloco de Esquerda B.E. 
 

 

Volt Portugal VP  
 

CDU - Coligação Democrática Unitária PCP-PEV 
 

 

CHEGA CH 

 

 

LIVRE L 
 

 

Partido Socialista PS 
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P1Qual a sua idade? _______ anos 

 

P2 Sexo  

 Masculino  Feminino 

 
 

P3 Qual o grau de instrução mais 
elevado que COMPLETOU?  

 Não completou ensino secundário  

 Completou ensino secundário 

 Completou ensino superior 
 
 

P4 Quando é que decidiu em quem 
votar nestas eleições? 

 Hoje 

 Na última semana 

 Nos últimos 15 dias 

 Antes disso 
 
 

P5 Votou nas últimas eleições 
legislativas, em março de 2024? Em 
que partido votou? 
 Não votou 
 AD (PPD/PSD. CDS-PP.PPM) 
 B.E.  
 CDU (PCP-PEV)  
 CHEGA 
 Iniciativa Liberal 
 Livre 
 PAN 
 PS 
 Outro partido. Qual?____________ 
 Votou em branco / nulo 
 Votou mas não se lembra em que 
partido 
 

P6 Qual o valor aproximado do 
rendimento mensal atual do agregado, 
depois de descontos? 

 Sem rendimento 
 Até 800 euros 
 Entre 801 e 1500 euros 
 Entre 1501 e 2500 euros 
 Entre 2501 e 3500 euros 
 Entre 3501 e 5000 euros 
 Acima de 5000 euros 
 Não sabe / Não responde 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Muito Obrigado! 


